



Уважаемые педагоги, работники образовательных учреждений,
ветераны педагогического труда!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником —
Днем учителя!

Труд учителя по праву считается самым благородным.
Он предполагает огромное терпение, самоотдачу и любовь к детям.

Благодаря вашему профессионализму
раскрываются и реализуются способности учеников,
юное поколение приобщается к знаниям и подлинной культуре,
к нравственным ценностям и идеалам.

Вы помогаете мальчишкам и девчонкам определить свое будущее призвание
и выбрать жизненный путь.

Особая признательность ветеранам педагогического труда,
которые не только внесли огромный вклад в дело воспитания и образования
нескольких поколений, но и передали свой бесценный опыт нынешним учителям —
достойным продолжателям традиций этой профессии.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия
и новых творческих высот. Пусть вас никогда не покидают энтузиазм,
стремление созидать и покорять новые вершины профессионального мастерства.

А тепло души, которое вы щедро отдаете детям,
возвращается к вам здоровьем, счастьем и энергией.

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю.Швырков*